

如何评价中国散户股民

中国散户是股市最不可或缺的力量，也是资本市场最大的贡献者，为上市企业融资做出了努力，为振兴经济做出了巨大贡献，可以说是一群默默无闻的人，一群忠实的投资者，也是任劳任怨的群体。

A股股民在全球最差的股市却坚守着坚定的信念，坚信A股能走好，坚信牛市会来临，更是孜孜不倦的养活券商和机构，为上市股东不遗余力的融资付出资金，没有得到任何回报，在股市低迷时期大部分股民资产缩水，在股市牛市时期大部分股民也是等待解套的过程，导致了投资A股并不是赚钱的开始，却是财富缩水的过程。

但是A股市场虽然还处在发展中股市，并不健康和稳定，但随着对外开放步伐加快，内部的制度完善，投资功能也将逐渐被强化，后期的股市投资和融资将开始平衡，市场也从发展中股市转为成熟股市，虽然时间周期还很漫长，但近期的各项制度完善都有利股市长期健康和稳定发展。

所以中国散户是一群最可爱的人，因为在无私的奉献，也是一群受伤的群体，因为投资得不到回报。

不过三年的熊市下跌接近末期阶段，A股也将在后期有望迎来一轮牛市行情，给予股民投资回报。

对散户来说，股市是不是骗局

对于中国股市而言，牛短熊长的，经过牛熊的转换，很多人被套其中，有些人对中国股市失去了信心，其实大可不必，因为中国股市是正在成长的股市，与西方几百年的历史相比相差的很多，我们的股市就像刚学会走路的孩子，走起路来磕磕绊绊、摇摇晃晃。既然是个孩子，它肯定会长大的，所以有些散户认为，股市是骗人。其实这肯定是不对的，如果是骗人的，那么外围的股市会存活几百年吗？

首先我们要弄清什么是股及股市存在的意义，其实全球股市通常可分种类型，一种是成熟国家的股市（如美国的股市）。另一种，还在发展中的股市（比如中国股市）。股市是国家经济的晴雨表，一个国家发展的好坏及经济状态都可以在股市上反映出来。

股市的主要功能是为上市公司融资，解决企业融资难问题。对于上市公司来说，这可是天大的好事，既不用还钱，又不用给利息，只要每年拿出红利的一部分，分给股民就可以了，如果缺钱了，还可以进行定向增发，在进行融资。股市投资功能其实是给投资者一个投资渠道，只要投入钱买了股票，就可以得到上市公司业绩增长

的红利。

也许会有些悲观受伤的人说我们不需要股市，如果没有股市，那国家社会那些闲散的存量资金就能得到充分的利用，无法提高社会资金的使用效率，没有办法得到优化配置的现象。股市存在就是把社会存量资金给集中起来，从而达到资源的优化配置。当上市公司估值被低估了，马上就有资金迅速流入，当上市公司股价被高估了，会出现大量卖出。最终上市公司的股价会围绕着估值上下波动的。

其实很多股民悲观的意义在于，股市过度偏重于融资，及市场庄家的炒作，上市公司获得的红利并不分红，不断的蒸发扩容，上市公司得到了利益后，高位套现减持，最关键的是忽略了投资者的回报。让投资者失去了信心，确实如此，中国股市在刚刚建立时是为国企脱困，国有股占其中的一大部分，在中国经济发展的初期，银行的资金也是受到限制的，为了缓解银行提供资金压力，为降低中小企业融资成本，所以开启了大量的IPO来为科技创新型中小企业开辟新的融资渠道。那时候说中国股市融资市，其实一点都不过分。

对于散户认为，股市是骗人的，绝对是不对的，对于我们广大投资者来说，我们来到这个市场，目的就是来赚钱的，无论是公司的红利还是股票的差价，股民都应该有自己应该得的那部分。有上市公司及从业人员为谋私利，发布虚假信息，在二级市场疯狂炒作，致使许多股民上当受骗，这种事情也是有的，随着各种制度的健全和发展，这部分人终究会受到惩治的。

随着中国股市不断地成长及强大，也许以后那些都成为故事，改革创新及证券市场良性发展，这一切都是可以解决的，所以我们要对中国股市充满着信心，让中国的股民每年都会有丰厚的回报，形成了经济产业链逐步复苏，推动上市公司业绩上涨，形成了一个良性的投资环境。愿我们的股市像美国股市一样，走出十年的长牛。

最后友情提示《股市有风险，投资需谨慎》

股民和散户的区别

股民和散户是股市中常用的术语，它们有以下区别：

1.定义：股民是指在股市中进行股票交易的个人或机构，包括专业投资者、机构投资者和个人投资者。散户则是指那些以个人身份进行股票交易的投资者，通常是没有专业投资背景和经验的个人投资者。

2.投资规模：股民一般以较大的资金规模进行投资，可能是专业机构或个人拥有大量资金进行股票买卖的投资者。而散户投资规模较小，通常以个人储蓄或较小的资

金进行股票投资。

3.投资目的：股民可能以获得更高的回报为目的，会采用更专业的投资策略和分析工具来进行投资。散户则可能更倾向于长期投资，稳定投资收益或参与股票市场的中长期行情。

4.投资经验：股民往往具有更丰富的投资经验，了解股票市场和投资知识，对于风险管理和投资策略有较为深入的了解。散户则相对缺乏专业的投资知识和经验，容易受到市场情绪和短期波动的影响。

需要注意的是，股民和散户并不是绝对的划分，而是根据投资者的资金规模、经验和投资目的等来进行分类。在股市中，不同的投资者可能有不同的投资策略和风险承受能力，投资者应根据自身情况做出相应的决策。

你对炒股的人有什么看法

感谢诚邀，我对股市的理解是作为投资来做的，我周围的的亲戚朋友全都开有股票帐户，投资十几万到上百万都有。如果是在股市炒股能攒钱（指的是炒客），那一定是顶尖高手（不作多头，不作空头，只作滑头的人）。

股市是一种人生吗

股市是一种人生，在这一生中，有潜规则你要遵守，有教训你要吸取，有人性劣根的放纵，也有避无可避的压榨需要承受。。。。。

正如澳门博彩合法化一样，股市只不过是另一种众人博弈的场所。拿着对政策、人性、业绩的预判为赌具，进行着一场又一场没有硝烟的掠夺。在股市中，它代表着国家的意志——通过“钱”的运动产生价值，繁荣市场经济；体现着大机构的手段——合法化的掏空百姓手中的银两；淋漓尽致着人性的贪婪——非份之想着一夜脱离苦海，再不用为生活奔波劳苦。。。。。经济的产生，就是因为信息不对称，而股市就是它最佳的大屏幕。

在以上众多客观规制的前提下，我们不论在股市中如何的激荡起伏，也如同在生活中一样，学会了顺从，学会了承受。承受政策风云变幻的措手不及，承受庄家随意画K线的戏猴卖巧，承受思维恍惚的错误操作.....而“承受”不正是人生的主旋律吗？

承受的多了，你也明白了小心，懂得了谨慎。不会再盲目的对热点穷追不舍，也不会因为诱惑忘却了口袋的饱扁程度。失败成为了生活中的一部分，成功也只不过又

过了一天而已。激情再也不是什么荡气回肠。细水长流，没有事，才是真正的安居乐业。我们应该怎样度过我们的一生，答案就是“苟活”。

股市中太多的“王八蛋”想骗“老子”手中的钱了，散户的我们要静静的蛰伏，伺机而动，才能在“二八定律”中至少不会成为那个“八”，成为那些信息丰盈者茶前饭后的“二货”。

谢谢你的关注@困困账坊